

關懷獨老 董事長騎單車送粽子

【廖肇祥／南投報導】 2015/06/20 - [中國時報/中部新聞/B2版]

端午節前夕，老五老基金會與十八度C文化基金會董事長茆晉詳準備了營養便當與粽子、年輪蛋糕，騎著鐵馬送到獨居老人手上，子女在外地忙著工作，許多老人在家孤單過節，社工們登門送禮物，讓阿公、阿嬤感受到溫馨的人情。

為了讓獨居老人有更好的用餐品質，老五老基金會自行開版製作專屬的保溫餐盒，十八度C文化基金會董事長茆晉詳得到消息，捐贈520個保溫提袋，3天端午節連假正是最忙碌時候，茆晉詳還帶領著5位員工，在烈日下騎自行車當一日志工，服務在地的獨居老人。

高齡90歲的黃快阿嬤，家住埔里靈巖山寺附近的平房，早年喪偶，子女都在外地工作，雖然開刀後視力模糊，但當她看到一行人送餐的身影，仍然開心起身迎接，還跟志工們話家常，聊起小時候住在舊地名十一份的情景，曾在外縣市打工獨力拉拔子女的經歷。

茆晉詳表示，平日就有騎單車健身的習慣，這次結合打菜、送餐服務，讓他瞭解社會上有許多獨居老人，需要各界關懷；老五老基金會執行長游麗裡表示，許多年事已高的長輩不適合自行烹煮，由送餐志工送上由營養師特別調配過的午餐，且希望能全面更換不銹鋼環保餐盒，希望各界協助募資，一同提升台灣獨老營養餐食服務品質。